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WinTask – Uputa za instalaciju novog poslužiteljskog certifikata za 

fiskalizaciju (vrijedi do 14.1.2026. godine) 
 

Prema obavijesti Porezne uprave novi poslužiteljski certifikat će se implementirati 10. veljače 2025. 

godine.  Potrebno je instalirati novi poslužiteljski certifikat. Obavijest Porezne uprave možete pročitati 

ovdje:  

https://porezna.gov.hr/fiskalizacija/gotovinski-racuni/gotovinski-racuni-novosti/o/fiskalizacija-istek-

posluzitelja 

Preporuka je da novi certifikat instalirate odmah. 

 

Instalacija certifikata korištenjem sučelja 

Najlakši način instalacije novog certifikata je koristeći korisničko sučelje u Wintask aplikacijama Kasa 

ili Robno-materijalno knjigovodstvo, ali aplikacija mora biti pokrenuta pod administratorskim 

pravima. To možete učiniti na desni klik na prečac za pokretanje aplikacije te odabrati opciju „Pokreni 

kao administrator“ („Run as administrator“). Nakon prijave u aplikaciju opciju za instalaciju certifikata 

možete pronaći na glavnom izborniku pod Alati -> Postavke fiskalizacije. Na ekranu koji se prikaže 

treba kliknuti na gumb „Instalacija certifikata…“ na dnu ekrana. 

 

Nakon potvrde certifikat će se preuzeti s naših web stranica (https://task.hr) i automatski instalirati u 

spremište certifikata za aktivno računalo i može se odmah koristiti. 

https://porezna.gov.hr/fiskalizacija/gotovinski-racuni/gotovinski-racuni-novosti/o/fiskalizacija-istek-posluzitelja
https://porezna.gov.hr/fiskalizacija/gotovinski-racuni/gotovinski-racuni-novosti/o/fiskalizacija-istek-posluzitelja
https://task.hr/
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Ako ne možete pokrenuti aplikaciju pod administratorskim pravima ili nemate verziju aplikacije koja 

ima spomenutu mogućnost certifikat ćete morati instalirati ručno. U nastavku su upute za ručnu 

instalaciju certifikata. 

 

Direktni link za preuzimanje certifikata je: https://task.hr/PreuzmiDatoteku/322 

Novi certifikat je dostupan za preuzimanje i na web stranicama Task-a https://task.hr/Podrska 

(Podrška->WinTask aplikacije->Fiskalizacija - poslužiteljski certifikat cis.porezna-uprava.hr - 2025 - 

NOVI). 

Korisnici mogu sami odraditi postupak instalacije koristeći ove upute. Opisan je postupak instalacije 

certifikata za operativne sustave Windows 10 i  Windows 11. 

Novi certifikat (datoteka cis.porezna-uprava.hr.2025.cer) treba preuzeti te spremiti na server ili na 

računalo na kojem se vrši fiskalizacija. Certifikat treba instalirati na sva računala na kojima se 

fiskaliziraju računi i automatski će se početi koristiti kad se isti implementira na web servisu za 

fiskalizaciju Porezne uprave. 

 

Instalacija certifikata 

Na Windowsima 10/11 instalacija certifikata se radi pomoću Certificate Import Wizarda prateći korake 

prema priloženim uputama i slikama ekrana.  

1. Preuzetu datoteku treba pokrenuti (dvostruki klik na datoteku). 

Ako se pojavi ekran „Open File – Security Warning“ izaberite Open: 

 
 

 Pojavit će se ekran za instalaciju certifikata: 

https://task.hr/PreuzmiDatoteku/322
https://task.hr/Podrska
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Provjeriti da li pod Valid from (vrijedi od) piše 14.1.2025. to (do) 14.1.2026). Ako ne piše navedeni 

period skinuli ste pogrešni certifikat. Ako je period u redu odaberite gumb Install Certificate za 

instalaciju certifikata.  

Na slijedećem ekranu treba odabrati opciju za instalaciju na lokalno računalo te nastaviti. 
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2. Lokaciju za instalaciju certifikata treba odabrati ručno i to na slijedeći način: odabrati drugu opciju 

te pomoću gumba Browse odabrati „Trusted Root Certification Authorities“: 

 

 

3. Slijedeći korak treba samo potvrditi i instalacija certifikata je završena.  
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Da li je certifikat pravilno instaliran može se provjeriti u Certificate Manageru za lokalno računalo. 

Na Start izborniku ili Settings aplikaciji treba pokrenuti Manage computer certificates. 

 
 

 

 

 

U Varaždinu, 16. siječnja 2025. godine. 

 


